
 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE SPACE AUTOGRAPH AUCTION 
 

Friday 27th Oct 6pm 
 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Mark on 0800 170 1314. 
 

There is a 19.95% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 

 

1 - Neil Armstrong, Michael Collins and Buzz Aldrin signed Apollo XI First Manned Lunar Landing  Type 1 Insurance cover PM Houston TEX 4A 

PM 20 Jul 1969. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle 

Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £2,400 - 2600 

2 - Neil Armstrong signed original NASA 10x8 inch colour photo pictured in Space suit dedicated. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £800 - 1200 

3 - Neil Armstrong signed original NASA 10x8 inch colour photo pictured in Space suit dedicated. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £800 - 1200 

4 - Neil Armstrong signed 10x8 inch black and white vintage photo picture in civilian suit. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £800 - 1200 

5 - Buzz Aldrin signed 10x8 inch original NASA colour photo picture in Space suit inscribed APOLLO XI LMP. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £300 - 400 

6 - Buzz Aldrin signed 10x8 inch original NASA colour photo pictured during the Apollo XI moon landing mission inscribed July 20, 1969. From 

single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good 

Condition Est. £300 - 400 

7 - Michael Collins signed 10x8 inch NASA colour photo pictured in Space suit. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £300 - 400 

8 - Charles Conrad Jr, Richard F Gordon and Alan L Bean signed Apollo XII 10x8 original NASA photo picture in Space Suits. From single vendor 

Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. 

£200 - 300 

9 - Alan Bean signed 10x8 inch colour photo pictured in space suit during Apollo XII mission. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £60 - 80 

10 - Alan Bean signed 10x8 inch colour photo pictured during Apollo XII mission inscribed Fun Day on the Ocean of Storys. From single vendor 

Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. 

£80 - 120 

11 - Charles Conrad Jr signed 10x8 inch NASA original colour photo pictured in space suit. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £80 - 120 

12 - Charles Conrad Jr signed 10x8 inch colour photo pictured during the Apollo XIII mission. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £80 - 120 

13 - Charles Conrad Jr signed 10x8 inch NASA Apollo 12 On The Moon original colour photo. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £80 - 120 

14 - John L. Swigert signed 10x8 inch original NASA colour photo pictured in suit. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £80 - 120 

15 - Apollo 13 multi signed cover includes crew members Jack Lovell, Jack Swigert and Fred Haise PM Cape Canaveral FL Apr 17 PM 1970 

32920. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test 

Pilots. Good Condition Est. £300 - 400 

16 - Apollo 13 Jack Swigert signed cover PM Cape Canaveral FL 32920 Apr 15 PM 1970. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £60 - 70 

http://www.thesaleroom.com/


 

 

17 - Apollo 13 Jack Swigert signed cover PM Cape Canaveral FL Apr 17 PM 1970 32920. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £60 - 70 

18 - James Lovell JR signed 10x8 inch NASA original colour photo pictured in space suit. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £140 - 160 

19 - Fred Haise signed 10x8 inch original NASA colour photo pictured in Space suit inscribed Fred Haise Apollo 13 LMP. From single vendor 

Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. 

£60 - 80 

20 - Fred Haise signed 10x8 inch original NASA colour photo pictured in Space suit dedicated inscribed To the Robinson Family best wishes Fred 

Haise Apollo 13 LMP Enterprise CDR. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, 

Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

21 - Fred Haise signed 10x8 inch original NASA colour photo pictured in Space suit inscribed Fred Haise Apollo 13 LMP. From single vendor 

Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. 

£60 - 80 

22 - Fred Haise signed 10x8 inch colour photo pictured in Space suit dedicated inscribed To Howard best wishes Fred Haise Apollo 13 LMP. From 

single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good 

Condition Est. £40 - 60 

23 - Stuart Roosa and Ed Mitchell signed Apollo 14  10x8 inch colour photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £60 - 80 

24 - Alan Shepard JR signed Apollo 14 NASA original 10x8 inch colour photo dedicated inscribed To Herb Mauis with personal regards Alan 

Shepard. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, 

Test Pilots. Good Condition Est. £140 - 180 

25 - Alan Shepard JR signed Apollo 14 NASA original 10x8 inch colour photo dedicated inscribed To Mark Alan Shepard. From single vendor 

Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. 

£140 - 180 

26 - Stuart Roosa signed NASA Apollo 14 original 10x8 inch colour photo inscribed reach for the stars. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £50 - 60 

27 - Edgar Mitchell signed NASA Apollo 14 original 10x8 inch colour photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £50 - 60 

28 - Edgar Mitchell signed 10x8 inch colour photo pictured on the moon inscribed Apollo 14 LMP. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £50 - 60 

29 - Apollo 14 Stuart Roosa and Edgar Mitchell signed Lands On the Moon cover PM Cape Canaveral FL Feb 5 AM 1971 32920. From single 

vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good 

Condition Est. £60 - 80 

30 - Charles Conrad JR and Gordon Cooper JR signed 10x8 inch colour photo pictured in Space suit. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £60 - 80 

31 - Dave Scott signed 10x8 inch colour photo pictured in space suit. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £140 - 160 

32 - Thomas P. Stafford and Gene Cernan signed 10x8 inch colour photo pictured in space suit sitting behind desk. From single vendor Space 

Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £120 - 

140 

33 - Richard Gordon JR and Charles Conrad JR signed 10x8 inch colour photo pictured in space suit. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £60 - 80 

34 - NASA multi signed Apollo Astronaut 10x8 inch original colour photo includes 12 signatures Charles Duke, Fred Haise, Alan Bean, Al Worden, 

James Lovell, Richard Gordon, Alan Shepard, Charles Conrad JR, Thomas Stafford, Frank Borman, Edger Mitchell and Harrison Schmitt. From 

single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good 

Condition Est. £240 - 260 

35 - Donn F. Eisele signed NASA original 10x8 inch colour photo pictured in suit. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £50 - 60 

36 - Walt Cunningham signed 10x8 inch colour photo pictured in space suit inscribed Launch Day 10/11/68 "Okay Cunningham whatever you do 

don't screw up" Walt Cunningham LMP Apollo 7. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, 

Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £50 - 60 

37 - Frank Borman signed 10x8 inch colour photo pictured in Space suit inscribed Frank Borman Apollo 8. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

38 - Frank Borman signed 10x8 inch black and white photo pictured in space helmet. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

39 - Frank Borman signed 10x8 inch colour photo pictured in suit dedicated. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

40 - Frank Borman signed 10x8 inch vintage black and white photo picturing the crew's space suits. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 



 

 

41 - James A. McDivitt signed NASA original 10x8 inch colour photo pictured in suit. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

42 - James A. McDivitt signed 5x4 white card. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, 

Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £20 - 30 

43 - Eugene Cernan signed 10x8 inch colour photo pictured in space suit. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £140 - 160 

44 - David R. Scott, Al Worden and James Irwin multi signed Decade of Space Achievements 1961-1971 FDI PM Houston TX Aug 2, 1971. From 

single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good 

Condition Est. £160 - 180 

45 - David R. Scott, Al Worden and James Irwin multi signed Apollo 15 commemorative envelope. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £160 - 180 

46 - David R. Scott signed 10x8 inch colour photo pictured on the moon. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £140 - 160 

47 - James B. Irwin signed NASA original 10x8 inch colour photo dedicated. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £80 - 100 

48 - James B. Irwin signed NASA original 10x8 inch colour photo Irwin salutes flag at Apollo 15 Hadley -Apennine Landing site inscribed His Love 

from the Moon Jim Irwin. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, 

Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £100 - 140 

49 - Al Worden signed NASA original 10x8 inch colour photo pictured in space suit. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

50 - John W. Young signed 10x8 inch colour photo pictured while on the moon inscribed John Young Apollo 16 CDR. From single vendor Space 

Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £300 - 

400 

51 - Thomas K. Mattingly, II signed Apollo 16, 10x8 inch colour photo pictured in space suit. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

52 - Thomas K. Mattingly II signed NASA original  10x8 inch colour photo pictured in orange space suit inscribed Reach for the Stars Ken 

Mattingly Apollo 16 STS-7/51SC. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, 

Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £60 - 80 

53 - Charles M Duke JR signed 10x8 inch colour photo pictured on the Moon during the Apollo 16 mission inscribed Charlie Duke Apollo 16 LM 

Pilot. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test 

Pilots. Good Condition Est. £60 - 80 

54 - Eugene A. Cernan signed NASA original Apollo XVII 10x8 inch colour photo pictured with crew members on Space buggy in front of launch 

site dedicated. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle 

Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £120 - 140 

55 - Eugene Cernan signed 10x8 inch colour photo pictured on the moon during Apollo XVII mission. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £120 - 140 

56 - Harrison H. Schmitt signed NASA original 10x8 inch colour photo pictured in white space suit. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £140 - 160 

57 - Harrison H. Schmitt signed Apollo XVII 10x8 inch black and white photo picturing the surface of the moon. From single vendor Space 

Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £140 - 

160 

58 - Ronald E. Evans signed NASA original 10x8 inch colour photo pictured in white space suit dedicated. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

59 - Donald K. Slayton signed NASA original 10x8 inch colour photo dedicated. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

60 - Joseph P. Kerwin signed 5x3 inch white card. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, 

Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £10 - 14 

61 - Jack Lousma signed 5x4 inch white card. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, 

Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £10 - 14 

62 - Jack Lousma signed bio on A4 sheet. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, 

Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £10 - 14 

63 - Jerry Carr (Skylab 4) signed 5x3inch white card. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, 

Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £10 - 14 

64 - Eugene Kranz signed 6x4inch colour photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, 

Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £20 - 30 

65 - Eugene Kranz signed 5x3inch white card. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, 

Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £14 - 16 

66 - Glynn Lunney signed 10x8inch black and white photo Apollo 13 flight director. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £10 - 14 



 

 

67 - Glynn Lunney signed USA 14 FDC.  Baltimore postmark. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, 

Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £10 - 14 

68 - Clyde Tombaugh signed The 10 special commandments according to Tombaugh on A4 sheet.'. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £20 - 30 

69 - Fred Haise signed 10x8inch colour photo of Space Shuttle Orbiter first touchdown. Dedicated. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

70 - Sally K Ride signed official STS-7 NASA crew 10x8inch colour photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £14 - 16 

71 - Bob Crippen signed official NASA spacesuit 10x8inch colour photo. Dedicated. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £10 - 14 

72 - Vance D Brand signed 10x8inch colour official NASA photo in space suit. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £14 - 16 

73 - Valentina Tereshkova signed 10x8inch black and white spacesuit photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £80 - 120 

74 - Alexey Leonov signed 12x8inch colour spacesuit photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, 

Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

75 - Helen Sharman signed 7x5inch colour photo.  1st British woman in space. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £20 - 30 

76 - Scott Crossfield signed 10x8inch black and white photo.  Dedicated. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £14 - 16 

77 - Scott Crossfield signed 10x8inch colour photo. . From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, 

Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £18 - 20 

78 - Scott Crossfield signed 5x3inch white card.  Dedicated. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, 

Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £10 - 14 

79 - William J Knight signed 10x8inch black and white photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, 

Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £10 - 14 

80 - Chuck Yeager signed 10x8inch colour photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, 

Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

81 - Joe Cotton signed 10x8inch colour photo of XB-70A in flight. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, 

Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £10 - 14 

82 - John Glenn signed 10x8inch colour spacesuit photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, 

Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £50 - 60 

83 - Scott Carpenter signed 10x8inch colour photo in spacesuit. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, 

Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

84 - Wally Schirra signed  10x8inch colour photo in spacesuit. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, 

Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

85 - Gordon Cooper signed 10x8inch colour official NASA spacesuit photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

86 - Thomas P Stafford signed 10x8inch colour official NASA photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, 

Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

87 - Charles Conrad Jr signed 10x8 inch Flown to the moon Apollo XII Space Suit Oxygen Hose Sample limited edition 70/1500 signature piece. 

From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. 

Good Condition Est. £200 - 300 

88 - NASA vintage APOLLO Spacecraft Familiarization manual dated December 1965. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £100 - 140 

89 - NASA vintage APOLLO 9 multi signed Flight plan dated February 3, 1969, includes crew members Dave Scott, James McDivitt Rusty 

Schweickart signatures on front cover. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, 

Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £240 - 260 

90 - Ron Evans signed 9x9 inch BETA patch inscribed Doc Kaiser this BETA cloth crew patch was rejected for use on our space suits during 

Apollo 17 flight to the moon 6-19 Dev 1972. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, 

Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £100 - 140 

91 - James McDivitt signed 9x9 inch BETA Apollo IX patch. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, 

Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

92 - Charles Duke JR signed 8x6 inch BETA stars and stripes patch. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £60 - 80 

93 - Charles Duke JR signed 9x9 inch Apollo 16 BETA patch inscribed Charlie Duke Apollo 16 Lunar Module Pilot and Moonwalker. From single 

vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good 

Condition Est. £60 - 80 



 

 

94 - Buzz Aldrin signed 9x9 inch Apollo 11 BETA patch inscribed We came in  peace for all mankind July 20, 1969, Buzz Aldrin Apollo XI LMP. 

From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. 

Good Condition Est. £200 - 300 

95 - NASA Flown the Moon Voice/Data tape from Apollo 15 displayed on 10x8 colour moon photo housed in folder. From single vendor Space 

Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £200 - 

300 

96 - Eugene Cernan signed 14x11 colour photo pictured during the Apollo XVII mission. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £140 - 160 

97 - NASA Apollo Astronaut multi signed 12x10 moon surface colour photo  10 fantastic signatures includes Michael Collins, Eugene Cernan, Jim 

McDivitt, Buzz Aldrin, Fred Haise, Walt Cunningham, Alan Bean, Edgar Mitchell, Charlie Duke and Al Worden. From single vendor Space 

Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £300 - 

400 

98 - Buzz Aldrin signed 20x16 inch stunning colour photo pictured on the moon during the Apollo XI mission on the moon. From single vendor 

Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. 

£300 - 400 

99 - Edgar Mitchell signed 20x16 inch stunning colour photo pictured on the moon during Apollo 14 mission. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £100 - 140 

100 - Bruce McCandless II signed 20x16 inch stunning colour photo picturing the first untethered spacewalk by using the Manned Manoeuvring 

Unit STS 41 B 7 February 1984. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, 

Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

101 - Eugene Cernan signed 15x11 inch stunning colour photo of Earth inscribed "To Beautiful to have happened  by accident" Gene Cernan 

Apollo XVII. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, 

Test Pilots. Good Condition Est. £160 - 180 

102 - NASA Space Shuttle 27x20 inch limited edition colour print titled "Challengers Glory" signed in pencil by Astronaut Bob Overmyer and the 

artist Christopher Neale 267/850. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, 

Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £20 - 30 

103 - Edgar Mitchell Apollo 14 signed hardback book titled The Way of the Explorer 238 pages signature on the inside title page. From single 

vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good 

Condition Est. £50 - 60 

104 - David Scott signed hardback book titled Two sides of the Moon 415 pages signature on the inside title page. From single vendor Space 

Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £80 - 

120 

105 - Charlie Duke signed hardback book titled Moonwalker 284 pages signature on the inside title page. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £60 - 80 

106 - Scott Carpenter and Kris Stoever signed hardback book titled For Spacious Skies 370 pages signatures on the inside title page. From single 

vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good 

Condition Est. £40 - 60 

107 - Alan Shepard signed softback book titled Moon Shot The Inside story of America's race to the Moon 383 pages signature on the inside title 

page. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test 

Pilots. Good Condition Est. £100 - 140 

108 - David J. Shayler signed softback book titled Gemini Steps to the Moon 433 pages signature on the inside title page dated 2003. From single 

vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good 

Condition Est. £20 - 30 

109 - Buzz Aldrin signed hardback book titled Reaching for the Moon paintings by Wendell Minor signature on the inside title page. From single 

vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good 

Condition Est. £200 - 300 

110 - NASA original Report of Apollo 204 Review Board softback book. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

111 - Harrison H. Schmitt signed NASA original 10x8 inch colour photo pictured in white space suit dedicated. From single vendor Space 

Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £120 - 

140 

112 - John Glenn signed 10x8inch colour official NASA business suit photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

113 - Scott Carpenter signed 10x8inch colour photo in spacesuit. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, 

Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

114 - John Glenn signed 10x8inch colour crew photo in spacesuits. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, 

Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £60 - 80 

115 - David R. Scott signed NASA original 10x8 inch colour photo picturing the Lunar Module on the moon. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £140 - 160 



 

 

116 - Charles Conrad JR and Gordon Cooper JR signed 10x8 inch colour photo pictured in Space suit. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £120 - 140 

117 - Apollo 14 Stuart Roosa and Edgar Mitchell signed Lands On the Moon cover PM Cape Canaveral FL Feb 5 AM 1971 32920. From single 

vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good 

Condition Est. £60 - 80 

118 - Fred Haise signed 10x8 inch Apollo 13 colour photo inscribed Fred Haise Apollo 13 LMP. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £40 - 60 

119 - Alan Bean signed 10x8 inch black and white photo pictured during the APOLLO XII mission. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £60 - 80 

120 - Buzz Aldrin signed 10x8 inch colour photo pictured during the Apollo XI mission. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £300 - 400 

121 - Apollo 14 moonwalker Dr Edgar Mitchell signed Space cover NASA Astronaut. 30th Anniversary Apollo 2001 postmarked cover. superb 

illustration on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. Edgar Dean Mitchell 

(September 17, 1930 - February 4, 2016) was a United States Navy officer and aviator, test pilot, aeronautical engineer, ufologist and NASA 

astronaut. As the Lunar Module Pilot of Apollo 14 in 1971 he spent nine hours working on the lunar surface in the Fra Mauro Highlands region and 

was the sixth person to walk on the Moon. Before becoming an astronaut, Mitchell earned his Bachelor of Science degree in Industrial 

Management from Carnegie Institute of Technology and entered the United States Navy in 1952. After being commissioned through the Officer 

Candidate School at Newport, Rhode Island, he served as a Naval Aviator. In 1961, he received his second bachelor's degree, in aeronautical 

engineering, from the U.S. Naval Postgraduate School and three years later earned his doctorate in Aeronautics and Astronautics from the 

Massachusetts Institute of Technology (MIT). From 1965 to 1966, he attended the U.S. Air Force Aerospace Research Pilot School and graduated 

first in his class. During this period, he served as an instructor in advanced mathematics and navigation theory for astronaut candidates. The 

legacy of his post-NASA scientific and parapsychology work is carried on through the Institute of Noetic Sciences. From single vendor Space 

Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £28 - 

30 

122 - NASA Astronaut  Apollo 14 moonwalker Dr Edgar Mitchell signed Space Nobel Prize 2001 postmarked cover. Commemorates The Nobel 

Prize for Physics 1921 to the Time Lord Albert Einstein. Illustrated with information on reverse. Edgar Dean Mitchell (September 17, 1930 - 

February 4, 2016) was a United States Navy officer and aviator, test pilot, aeronautical engineer, ufologist and NASA astronaut. As the Lunar 

Module Pilot of Apollo 14 in 1971 he spent nine hours working on the lunar surface in the Fra Mauro Highlands region and was the sixth person to 

walk on the Moon. Before becoming an astronaut, Mitchell earned his Bachelor of Science degree in Industrial Management from Carnegie 

Institute of Technology and entered the United States Navy in 1952. After being commissioned through the Officer Candidate School at Newport, 

Rhode Island, he served as a Naval Aviator. In 1961, he received his second bachelor's degree, in aeronautical engineering, from the U.S. Naval 

Postgraduate School and three years later earned his doctorate in Aeronautics and Astronautics from the Massachusetts Institute of Technology 

(MIT). From 1965 to 1966, he attended the U.S. Air Force Aerospace Research Pilot School and graduated first in his class. During this period, he 

served as an instructor in advanced mathematics and navigation theory for astronaut candidates. The legacy of his post-NASA scientific and 

parapsychology work is carried on through the Institute of Noetic Sciences. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £20 - 30 

123 - NASA Astronaut  Apollo 14 moonwalker Dr Edgar Mitchell signed Space 2002 postmarked cover. Illustrated with crew and mission 

information on reverse. Edgar Dean Mitchell (September 17, 1930 - February 4, 2016) was a United States Navy officer and aviator, test pilot, 

aeronautical engineer, ufologist and NASA astronaut. As the Lunar Module Pilot of Apollo 14 in 1971 he spent nine hours working on the lunar 

surface in the Fra Mauro Highlands region and was the sixth person to walk on the Moon. Before becoming an astronaut, Mitchell earned his 

Bachelor of Science degree in Industrial Management from Carnegie Institute of Technology and entered the United States Navy in 1952. After 

being commissioned through the Officer Candidate School at Newport, Rhode Island, he served as a Naval Aviator. In 1961, he received his 

second bachelor's degree, in aeronautical engineering, from the U.S. Naval Postgraduate School and three years later earned his doctorate in 

Aeronautics and Astronautics from the Massachusetts Institute of Technology (MIT). From 1965 to 1966, he attended the U.S. Air Force 

Aerospace Research Pilot School and graduated first in his class. During this period, he served as an instructor in advanced mathematics and 

navigation theory for astronaut candidates. The legacy of his post-NASA scientific and parapsychology work is carried on through the Institute of 

Noetic Sciences. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle 

Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £28 - 30 

124 - NASA Astronaut Bob Crippen STS1 Space Shuttle Columbia signed 2001 Space cover. Illustrated with crew and mission information on 

reverse. Robert Laurel Crippen (born September 11, 1937) is an American retired naval officer and aviator, test pilot, aerospace engineer, and 

retired astronaut. He travelled into space four times: as Pilot of STS-1 in April 1981, the first Space Shuttle mission; and as Commander of STS-7 

in June 1983, STS-41-C in April 1984, and STS-41-G in October 1984. He was also a part of the Manned Orbiting Laboratory (MOL), Skylab 

Medical Experiment Altitude Test (SMEAT), ASTP support crew member, and the Approach and Landing Tests (ALT) for the Space Shuttle. In 

1986, Crippen participated in the recovery operations for the remains of crew members after the Space Shuttle Challenger disaster. He was also 

on the commissions responsible for determining the cause of the accident. After retiring as an astronaut, Crippen worked his way through 

management at NASA, namely as Director, Space Shuttle, at NASA Headquarters, then Director of the Kennedy Space Center. He also went to 

Lockheed Martin and Thiokol Propulsion before retiring to private life in Florida. Crippen has received several awards and Honors, including the 

Congressional Space Medal of Honor in 2006, and having an elementary school named after him in Porter, Texas. He is also a fellow of several 

organizations, including the American Institute of Aeronautics and Astronautics (AIAA) and the Society of Experimental Test Pilots (SETP). From 



 

 

single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good 

Condition Est. £16 - 18 

125 - Gemini 8 Apollo 9 Apollo 15 moonwalker Dave Scott signed Space cover NASA Astronaut. 2002 postmarked cover. superb illustration on 

front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. David Randolph Scott (born June 6, 1932) is 

an American retired test pilot and NASA astronaut who was the seventh person to walk on the Moon. Selected as part of the third group of 

astronauts in 1963, Scott flew to space three times and commanded Apollo 15, the fourth lunar landing; he is one of four surviving Moon walkers 

and the last surviving crew member of Apollo 15. Before becoming an astronaut, Scott graduated from the United States Military Academy at West 

Point and joined the Air Force. After serving as a fighter pilot in Europe, he graduated from the Air Force Experimental Test Pilot School (Class 

62C) and the Aerospace Research Pilot School (Class IV). Scott retired from the Air Force in 1975 with the rank of colonel, and more than 5,600 

hours of logged flying time. As an astronaut, Scott made his first flight into space as a pilot of the Gemini 8 mission, along with Neil Armstrong, in 

March 1966, spending just under eleven hours in low Earth orbit. He would have been the second American astronaut to walk in space had 

Gemini 8 not made an emergency abort. Scott then spent ten days in orbit in March 1969 as Command Module Pilot of Apollo 9, a mission that 

extensively tested the Apollo spacecraft, along with Commander James McDivitt and Lunar Module Pilot Rusty Schweickart. After backing up 

Apollo 12, Scott made his third and final flight into space as commander of the Apollo 15 mission, the fourth crewed lunar landing and the first J 

mission. Scott and James Irwin remained on the Moon for three days. Following their return to Earth, Scott and his crewmates fell from favour with 

NASA after it was disclosed that they had carried four hundred unauthorized postal covers to the Moon. After serving as director of NASA's 

Dryden Flight Research Center in California, Scott retired from the agency in 1977. Since then, he has worked on a number of space-related 

projects and served as a consultant for several films about the space program, including Apollo 13. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £30 - 40 

126 - Apollo15 moonwalker Dave Scott and CMP Alfred Worden signed Space cover NASA Astronauts. 2001 30th Anniversary Apollo 15. 

postmarked cover. Superb illustration on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. 

David Randolph Scott (born June 6, 1932) is an American retired test pilot and NASA astronaut who was the seventh person to walk on the Moon. 

Selected as part of the third group of astronauts in 1963, Scott flew to space three times and commanded Apollo 15, the fourth lunar landing; he is 

one of four surviving Moon walkers and the last surviving crew member of Apollo 15. Before becoming an astronaut, Scott graduated from the 

United States Military Academy at West Point and joined the Air Force. After serving as a fighter pilot in Europe, he graduated from the Air Force 

Experimental Test Pilot School (Class 62C) and the Aerospace Research Pilot School (Class IV). Scott retired from the Air Force in 1975 with the 

rank of colonel, and more than 5,600 hours of logged flying time. As an astronaut, Scott made his first flight into space as a pilot of the Gemini 8 

mission, along with Neil Armstrong, in March 1966, spending just under eleven hours in low Earth orbit. He would have been the second American 

astronaut to walk in space had Gemini 8 not made an emergency abort. Scott then spent ten days in orbit in March 1969 as Command Module 

Pilot of Apollo 9, a mission that extensively tested the Apollo spacecraft, along with Commander James McDivitt and Lunar Module Pilot Rusty 

Schweickart. After backing up Apollo 12, Scott made his third and final flight into space as commander of the Apollo 15 mission, the fourth crewed 

lunar landing and the first J mission. Scott and James Irwin remained on the Moon for three days. Following their return to Earth, Scott and his 

crewmates fell from favour with NASA after it was disclosed that they had carried four hundred unauthorized postal covers to the Moon. After 

serving as director of NASA's Dryden Flight Research Center in California, Scott retired from the agency in 1977. Since then, he has worked on a 

number of space-related projects and served as a consultant for several films about the space program, including Apollo 13. Alfred Merrill Worden 

(February 7, 1932 - March 18, 2020) was an American test pilot, engineer and NASA astronaut who was the command module pilot for the Apollo 

15 lunar mission in 1971. One of only 24 people to have flown to the Moon, he orbited it 74 times in the command module (CM) Endeavour. 

Worden was born in Michigan in 1932; he spent his early years living on farms and attended the University of Michigan for one year, before 

securing an appointment to the United States Military Academy at West Point, New York. Graduating in 1955, he elected to be commissioned in 

the United States Air Force, though he had no piloting experience. He proved adept at flying fighter planes, and honed his skills, becoming a test 

pilot before his selection as a Group 5 astronaut in 1966. He served on the support crew for Apollo 9 and the backup crew for Apollo 12 before his 

selection for the Apollo 15 crew in 1970, with David Scott as commander and James Irwin as lunar module pilot. After Apollo 15 reached lunar 

orbit, and his crewmates departed to land on the Moon, Worden spent three days alone in the CM, becoming in the process the individual who 

travelled the farthest from any other human being, a distinction he still holds. He took many photographs of the Moon and operated a suite of 

scientific instruments that probed the Moon. During Apollo 15's return flight to Earth, Worden performed an extravehicular activity (EVA), or 

spacewalk, to retrieve film cassettes from cameras on the exterior of the spacecraft. It was the first "deep space" EVA in history, and as of 2022 

remains the one that has taken place farthest from Earth. After their return, the crew became involved in a controversy over postal covers they had 

taken to the Moon; they were reprimanded by NASA and did not fly in space again. Worden remained at NASA until 1975 at the Ames Research 

Center, then entered the private sector. He engaged in a variety of business activities and had a longtime involvement with the Astronaut 

Scholarship Foundation, serving as chair of its board of directors from 2005 until 2011. He made many public appearances, promoting a renewed 

space program and education in the sciences, before his death in 2020. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £30 - 40 

127 - Apollo 7 Walt Cunningham signed Space cover NASA Astronauts. 2002 postmarked cover. Superb illustration on front of scenes from the 

mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. Ronnie Walter Cunningham (born March 16, 1932) is a retired 

American astronaut. In 1968, he was a lunar module pilot on the Apollo 7 mission. He was NASA's third civilian astronaut (after Neil Armstrong 

and Elliot See), and has also been a fighter pilot, physicist, entrepreneur, venture capitalist, and author of The All-American Boys. Following the 

deaths of Donn F. Eisele in 1987 and Wally Schirra in 2007, Cunningham is the last surviving crew member of Apollo 7. From single vendor Space 

Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £16 - 

18 



 

 

128 - Apollo 15 moonwalker Dave Scott and CMP Alfred Worden signed Space cover NASA Astronauts. 2001 30th Anniversary Apollo 15. 

postmarked cover. Superb illustration on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. 

David Randolph Scott (born June 6, 1932) is an American retired test pilot and NASA astronaut who was the seventh person to walk on the Moon. 

Selected as part of the third group of astronauts in 1963, Scott flew to space three times and commanded Apollo 15, the fourth lunar landing; he is 

one of four surviving Moon walkers and the last surviving crew member of Apollo 15. Before becoming an astronaut, Scott graduated from the 

United States Military Academy at West Point and joined the Air Force. After serving as a fighter pilot in Europe, he graduated from the Air Force 

Experimental Test Pilot School (Class 62C) and the Aerospace Research Pilot School (Class IV). Scott retired from the Air Force in 1975 with the 

rank of colonel, and more than 5,600 hours of logged flying time. As an astronaut, Scott made his first flight into space as a pilot of the Gemini 8 

mission, along with Neil Armstrong, in March 1966, spending just under eleven hours in low Earth orbit. He would have been the second American 

astronaut to walk in space had Gemini 8 not made an emergency abort. Scott then spent ten days in orbit in March 1969 as Command Module 

Pilot of Apollo 9, a mission that extensively tested the Apollo spacecraft, along with Commander James McDivitt and Lunar Module Pilot Rusty 

Schweickart. After backing up Apollo 12, Scott made his third and final flight into space as commander of the Apollo 15 mission, the fourth crewed 

lunar landing and the first J mission. Scott and James Irwin remained on the Moon for three days. Following their return to Earth, Scott and his 

crewmates fell from favour with NASA after it was disclosed that they had carried four hundred unauthorized postal covers to the Moon. After 

serving as director of NASA's Dryden Flight Research Center in California, Scott retired from the agency in 1977. Since then, he has worked on a 

number of space-related projects and served as a consultant for several films about the space program, including Apollo 13. Alfred Merrill Worden 

(February 7, 1932 - March 18, 2020) was an American test pilot, engineer and NASA astronaut who was the command module pilot for the Apollo 

15 lunar mission in 1971. One of only 24 people to have flown to the Moon, he orbited it 74 times in the command module (CM) Endeavour. 

Worden was born in Michigan in 1932; he spent his early years living on farms and attended the University of Michigan for one year, before 

securing an appointment to the United States Military Academy at West Point, New York. Graduating in 1955, he elected to be commissioned in 

the United States Air Force, though he had no piloting experience. He proved adept at flying fighter planes, and honed his skills, becoming a test 

pilot before his selection as a Group 5 astronaut in 1966. He served on the support crew for Apollo 9 and the backup crew for Apollo 12 before his 

selection for the Apollo 15 crew in 1970, with David Scott as commander and James Irwin as lunar module pilot. After Apollo 15 reached lunar 

orbit, and his crewmates departed to land on the Moon, Worden spent three days alone in the CM, becoming in the process the individual who 

travelled the farthest from any other human being, a distinction he still holds. He took many photographs of the Moon and operated a suite of 

scientific instruments that probed the Moon. During Apollo 15's return flight to Earth, Worden performed an extravehicular activity (EVA), or 

spacewalk, to retrieve film cassettes from cameras on the exterior of the spacecraft. It was the first "deep space" EVA in history, and as of 2022 

remains the one that has taken place farthest from Earth. After their return, the crew became involved in a controversy over postal covers they had 

taken to the Moon; they were reprimanded by NASA and did not fly in space again. Worden remained at NASA until 1975 at the Ames Research 

Center, then entered the private sector. He engaged in a variety of business activities and had a longtime involvement with the Astronaut 

Scholarship Foundation, serving as chair of its board of directors from 2005 until 2011. He made many public appearances, promoting a renewed 

space program and education in the sciences, before his death in 2020. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £30 - 40 

129 - NASA Astronaut Charles Precourt signed 10 x 8  inch colour NASA litho photo. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

130 - NASA Astronaut Jim Kelly signed 10 x 8  inch colour NASA litho photo to Derek. STS102. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

131 - NASA Astronaut Steve Hawley signed 10 x 8  inch colour NASA litho photo to Derek. STS41, 61, 31, 88, 93. From single vendor Space 

Astronaut collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

132 - NASA Astronaut Piers Sellers signed 10 x 8  inch colour NASA litho photo to Derek. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

133 - Soyuz T-13 Crew cosmonauts Vladimir Dzhanibekov and Viktor Savinykh signed 7 1/2 X 5 b/w photo. From single vendor Space Astronaut 

collection including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £20 - 30 

134 - Cosmonaut Boris Volynov signed 12 x 8 inch colour portrait photo.. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £10 - 14 

135 - ESA Astronaut Hans Schlegel signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

136 - ESA Astronaut Thomas Reiter  signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

137 - ESA Astronaut Claude Nicollier signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

138 - ESA Astronaut Ulf Merbold signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

139 - British Astronaut Helen Sharman signed 6 x 4 inch colour portrait photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £14 - 16 

140 - ESA Astronaut Gerhard Thiele signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

141 - ESA Astronaut Andre Kuipers  signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 



 

 

142 - ESA Astronaut Paolo Nespoli signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

143 - ESA Astronaut Jean Pierre Haignere signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

144 - NASA Astronaut Carl Meade  signed 12 x 8 inch colour portrait photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

145 - Cosmonaut Victor Afanyashev signed 7 x 5 inch colour space suit photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £10 - 14 

146 - Austrian Astronaut Franz Viehbock signed 8 x 6 inch b/w space suit photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £14 - 16 

147 - ESA Astronaut Jean-Francois Clervoy signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

148 - ESA Astronaut Roberto Vittori signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

149 - Soyuz TM6 Crew photo signed by cosmonaut Vladimir Lyakhov 8 x 6 inch b/w. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £14 - 16 

150 - Astronaut Greg Olson signed 6 x 4 inch colour space suit photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

151 - German Astronaut Klaus D Flade signed 6 x 4 inch colour space suit photo. From single vendor Space Astronaut collection including NASA 

Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

152 - Loren Acton Payload Specialist signed 10 x 8 b/w NASA. From single vendor Space Astronaut collection including NASA Moonwalkers, 

Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

153 - ESA Astronaut Claudie Andre-Deshays signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

154 - ESA Astronaut Reinhold Ewald  signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

155 - ESA Astronaut Frank De Winne signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

156 - ESA Astronaut Christer Fulesang signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

157 - ESA Astronaut Leopold Eharts signed 6 x 4 inch colour portrait promo photocard. From single vendor Space Astronaut collection including 

NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 

158 - British Astronaut Nigel Wood signed Space FDC with two 10 x 8 unsigned colour photos. From single vendor Space Astronaut collection 

including NASA Moonwalkers, Apollo, Mercury, Gemini, Cosmonauts, Shuttle Crews, Test Pilots. Good Condition Est. £8 - 10 
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